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Κύκλοι Μελέτης Αγίας Γραφής

Μ ε τις ευλογίες του Πανιερωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ.κ. Νικη-
φόρου και τη συνεργασία του 
Γραφείου Εκκλησιαστικής Δια-
κονίας της Ιεράς  Μητροπόλεως 

Κύκκου και Τηλλυρίας ο Χριστιανικός Σύνδεσμος 
Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου άρχι-
σε τη διοργάνωση τακτικών συγκεντρώσεων για 
μελέτη της Αγίας Γραφής και συζήτηση πάνω σε 
θέματα που καθημερινά προβληματίζουν.

Οι ομιλίες γίνονται την πρώτη Δευτέρα εκά-
στου μηνός, στις 6 μ.μ. σε αίθουσα του Πολιτι-
στικού Κέντρου της Ιεράς Μονής Κύκκου στον 
Αρχάγγελο. Ομιλητής είναι ο Δρ Νίκος Νικολα-
ΐδης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
και Διευθυντής του Γραφείου Εκκλησιαστι-

κής Διακονίας της Μητροπόλεως Κύκκου και 
Τηλλυρίας. Στις συγκεντρώσεις παραβρίσκε-
ται και ο θεολόγος πατήρ Νικόλαος Κούτσιος, 
διάκονος της Μητροπόλεώς μας.  

Η πρώτη συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε 
στις 6 Οκτωβρίου 2009. Της ομιλίας προηγήθηκε 
ο Μικρός Παρακλητικός Κανόνας εις την Υπε-
ραγίαν Θεοτόκο, που εψάλη στην εκκλησία του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ,  με τελετουργό τον  Πα-
νοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Αδαμάντιο Κυκ-
κώτη. Οι ομιλίες είναι ανοικτές για τα μέλη 
των Χριστιανικών Συνδέσμων Γυναικών και 
των Συνδέσμων Αποδήμων όλων των κοινο-
τήτων που υπάγονται στην Ιερά Μητρόπολη 
Κύκκου και Τηλλυρίας και που διαμένουν 
στη Λευκωσία.  ■

Στιγμιότυπα από τη θεία Λειτουργία στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου Μηλικουρίου
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Εκτέλεση κυπριακών χειροτεχνημάτων κατά 
τη διάρκεια  της σύναξης στο Μηλικούρι

Εορτή του 
Αγίου Μηνά
στο Μηλικούρι

Την Κυριακή, 8.11.2009, τιμήθηκε η 
μνήμη του Αγίου Μηνά και έγινε το 
καθιερωμένο  πανηγύρι  στο Μηλι-
κούρι. Τη θεία Λειτουργία τέλεσε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητρο-

πόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης κ. 
Αγαθόνικος Κυκκώτης και το θείο λόγο κήρυξε ο 
Διευθυντής του Γραφείου Εκκλησιαστικής Δια-
κονίας της Μητροπόλεως Δρ  Νίκος Νικολαΐδης.

Ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών «Άγιος 
Γεώργιος» Μηλικουρίου ανέλαβε τη γιορτή στο 
ναό και πρόσφερε γεύμα με παραδοσιακά αρτο-
σκευάσματα στους προσκεκλημένους και όλους 

τους παρευρεθέντες στην εκδήλωση. Επίσης ετοί-
μασε φιλανθρωπική αγορά με διάφορα παραδοσια-
κά είδη.

Το καλλιτεχνικό πρόγραμμα με το Μουσικοχο-
ρευτικό Όμιλο «Καροτσέρης» και την παρουσίαση 
παραδοσιακών επαγγελμάτων με λαϊκούς τεχνίτες 
ανέλαβε η Εταιρεία Ανάπτυξης Μαραθάσας. Την εκδή-
λωση τίμησαν με την παρουσία τους πλήθος πιστών, 
αποδήμων και φίλοι της κοινότητας Μηλικουρίου.  ■

Στιγμιότυπα από τους παραδοσιακούς χο-
ρούς στην κεντρική πλατεία του χωριού
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Ο Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών 
«Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου δι-
οργάνωσε στις 12 Νοεμβρίου 2009 
για τα μέλη του και τους μόνιμους 
κάτοικους του χωριού προσκυνημα-

τική εκδρομή στο μοναστήρι του Αγίου Μηνά στη 
Βάβλα. Για τη ζωή και το έργο του Αγίου Μηνά, ο 
οποίος τιμάται ιδιαίτερα στο Μηλικούρι, μίλησε 
στους εκδρομείς ο φιλόλογος Δημήτρης Πετρίδης. 

Μετά το προσκύνημα στο μοναστήρι, πραγματο-
ποιήθηκε επίσκεψη στα Λεύκαρα για προσκύνημα 
στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού και περιδιάβαση 
στους δρόμους με τα εργαστήρια-καταστήματα αση-
μικών και λευκαρίτικων κεντημάτων. Ακολούθη-
σε πλούσιο γεύμα στο εστιατόριο «Πλάτανος» στον 
Κάτω Δρυ. Κατά την επιστροφή πραγματοποιήθηκε 
επίσκεψη στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων στη 
Σκαρίνου. Στην εκδρομή συμμετείχε και ο ιερέας 
του χωριού πατήρ Χαράλαμπος Ευσταθίου.  ■

Προσκυνηματική εκδρομή
στο Μοναστήρι του Αγίου Μηνά

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλι-
κουρίου σε αναμνηστική φωτογραφία με 
τον ιερέα του χωριού τους πατέρα Χαράλα-
μπο Ευσταθίου

Αναμνηστική φωτογραφία από την εκδρομή που διοργάνωσε ο Χριστιανικός Σύνδεσμος 
Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου

Από την περιδιάβαση στους παραδοσιακούς 
δρόμους των Λευκάρων

Κατά τη διάρκεια του γεύματος στο εστιατό-
ριο «Πλάτανος»


